
ПРОТОКОЛ № 1 

заседания Совета обучающихся 

от 28 августа 2025 г. 

Присутствовали: 15 человек (члены Совета обучающихся) 

Приглашены: Яблочкина Е.Н., заместитель директора по воспитательной 

работе, Кузнецова С.В., куратор ПО «Движения Первых» 

Отсутствовали: 0 чел.  

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1. Анализ работы ученического самоуправления за 2024-2025 учебный год. 

2. Определение перспектив и утверждение плана работы Совета обучающихся 

на 2025-2026 учебный год. 

3. Выдвижение кандидатуры представителя школы в общественный совет по 

образованию Майского муниципального района. 

1. СЛУШАЛИ: 

По первому вопросу слушали: 

Яблочкину Е.Н., заместителя директора по ВР, которая обозначила роль и 

значение Совета обучающихся в жизни школы, а также ключевые задачи на 

новый учебный год. 

Панченко Ксению, председателя Совета обучающихся, с итоговым отчетом 

о деятельности за 2024-2025 учебный год. В докладе были отмечены успехи в 

организации общешкольных мероприятий («День Знаний», «Нет террору», 

«День учителя», «Новый год», участие в конкурсе «Первичных отделений»-

призеры, открытие клуба «Юннаты Первых», «День неизвестного солдата», 

«День Победы», участие в районных мероприятиях), взаимодействии с 

первичным отделением «Движения Первых», а также трудности, с которыми 

столкнулся Совет. 

ВЫСТУПИЛИ: Кузнецова С.В., куратор ПО. В прениях было отмечено, что 

наиболее эффективными стали совместные проекты с «Движением Первых», 

участие в мероприятиях МОЛ центра г. Майского. 



РЕШИЛИ: 

Признать работу Совета обучающихся МКОУ СОШ №5 г.Майского в 2024-

2025 учебном году удовлетворительной. (Решение принято единогласно). 

2. СЛУШАЛИ: 

По второму вопросу слушали Яблочкину Е.Н., которая ознакомила Совет с 

календарным планом воспитательной работы школы на 2025-2026 учебный 

год и предложила на его основе сформировать собственный план работы. 

ВЫСТУПИЛИ: 

В ходе обсуждения члены Совета обучающихся и представители классного 

актива (6-10 кл.) внесли следующие предложения по плану, в том числе для 

реализации совместно с первичным отделением «Движения Первых»: 

Провести акцию «Неделя любимых цветов» для создания позитивного 

настроения. 

Организовать традиционный «Новогодний карнавал» и конкурс «Самая 

креативная классная ёлочка». 

Запустить серию тематических рейдов (соблюдение школьного дресс-кода, 

бережное отношение к имуществу) для профилактики нарушений. 

Совместно с «Движением Первых» инициировать новые проекты: 

экологический («Экодесант»), добровольческий (продолжение акции 

«Первые с заботой», «Четыре лапы») и событийный (квартирники, 

интеллектуальные игры). 

РЕШИЛИ: 

1. Утвердить план работы Совета обучающихся на 2025-2026 учебный год, 

включив в него предложенные мероприятия. 

2. Согласовать и интегрировать план работы Совета обучающихся с планом 

работы первичного отделения «Движения Первых» для синергии и 

избежания дублирования мероприятий. 

3. Завершить формирование органов классного самоуправления во всех классах 

до 25 сентября 2025 года. 



4. Поручить председателю Совета (Панченко К.) и куратору «Движения 

Первых» (Кузнецовой С.В.) организовать совместное координационное 

совещание для детальной проработки общих проектов. 

3. СЛУШАЛИ: 

По третьему вопросу слушали информацию о формировании общественного 

совета по образованию Майского муниципального района и обсудили 

кандидатуру для выдвижения от школы. 

РЕШИЛИ: 

1. Выдвинуть кандидатуру Панченко Ксении, ученицы 11 класса, председателя 

Совета обучающихся и активистки «Движения Первых», для включения в 

состав общественного совета по образованию Майского муниципального 

района. 

2. Поддержать кандидатуру Панченко К. единогласно (15 голосов «за», 0 – 

«против»). 

Председатель Совета обучающихся: _______________ /Панченко Ксения/ 

Секретарь: _______________________________________ /Оразаева Бэлла/ 

 


